



Porig alázták Stohl András

2019 április 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nem kímélték...

„a legótvarabb fideszes tévénél folytatja”

Stohl András új vetélkedő m?sorvezet?jeként tér vissza a konkurens RTL Klub nézettségét rendszeresen túlszárnyaló TV2 képerny?jére Húsvét után, melynek címe A Bank. A hírr?l két nap alatt tizenöt közlemény számolt be a különböz? médiumokban, egy kivétellel mindegyik normális, tárgyyszer? hangnemben, köztük a Blikk is.

Az az egy érthetetlenül széls?séges és gy?lölköd? nem volt más, mint a Nyugati Fény, a Gyurcsány Ferenc DK-jához közeli hírportál, amely a következ? címet adta tudósításának: „Megvan a döntés: A legótvarabb fideszes tévénél folytatja Stohl András.”

A portál nem gy?zi sorolni hamis vádjait a néhai Vajna-féle csatornáról, aminek a lényege kimondatlanul sem más, mint az, hogy Stohl András népszerűsége révén olyanokat is a képerny? elé ültet, akik nem Fidesz-szimpatizánsok, de szerintük a stohlos m?sor kapcsán azzá válhatnak. S még azokat a szavazókat is elcsábíthatja a liberálisokat támogatók soványka nyájából, akik nélküle esetleg Gyurcsány mellett maradtak volna.

A haladó médiumok két évvel ezel?tt még harsányabban estek neki Stohlnek, amikor el?ször igent mondott a csatorna felkérésére. A nemrég Orbánról, a nevével szembeni er?szakos fellépésér?l valótlanságokat deliráló Nagy Bandó például ezekkel a szavakkal ment neki Stohlnek. „... a népszerűségemmel olyanokat csálnék oda arra a kormányzócs?re, lakájtévére, akik nekem „köszönhet?en” lesznek néz?ivé, annak a tévének, mely a mi közös pénzünkbe?l lett megvásárolva ellenünk, és amelynek m?sorvezet?it a mi közös pénzünkbe?l tudják busásan megfizetni. Annak, amelyik azt szajkózza, amit „odafönt” elvárnak t?le. (...) A Fidesz pénzzel, közpénzzel (!) darálja be a gyöngéket, jellemteleneket és pénzsóvárokat.” A csatorna természetesen senki ellen nem lett megvásárolva. Sokkal inkább azon milliók érdekében, akik azért tolják a nemzet szekerét, hogy miel?bb a magyarok életszínvonala is Nyugat-Európa-i legyen.

Különösen a választás megsemmisít? versége után lehetett hallani ellenzéki politikusoktól a magyarokra, hogy gyöngék, jellemtelenek. Azért ugye, mert volt képük a nemzetellenes kommandót DK-stól, MSZP-st?l elküldeni olyan messze a kormányrúdtól, amilyen messze csak lehet. Nem azért, mert Stohl András aTV2-n „bedarálta” ?ket. Hanem azért, mert maguk is el tudták dönteni, hogy a saját életük biztonsága, kiszámíthatósága tekintetében Orbán Viktor kínálatának min?sége fényévekkel el?tte jár a Gyurcsányfélékének. Stohlnek ehhez az ég világon semmi köze. Az ? szavaival: „Nekem az a dolgom, hogy szórakoztassam az embereket, teljesen mindegy, hogy melyik oldalon állnak”. A TV2 napról napra növekv? népszerűsége azt mutatja, hogy ennek a csatorna néz?i is örülnek.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
